
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舟橋村立舟橋小学校 学校だより第５号 

                 
             令和４年８月２５日  

新型コロナウイルス感染症が県内でも高止まりの傾向にあり、感染症対策
に気を配らなければならない一方で、厳しい暑さとなり熱中症を警戒しなけ
ればならなかったり、大気が不安定となり激しい雨の日があったりして、子供
たちにとっては制限の多い夏休みではなかったかと思います。 
 どのように過ごしているのか心配をしていましたが、８月１０日（水）の全
校登校日では、子供たちは元気に登校しました。教室では、夏休み中の楽しか
ったことや夏休みの課題について取り組んだことを生き生きとした表情で話
してくれました。また、３年生は、稲の生育の様子を見学しました。６年生は、
竹鼻リバーサイド公園へ行き、公園や用水を観察しました。他の学年の子供た
ちも短い時間の中で学習に取り組みました。 
 ８月２９日（月）より、第２学期が始まります。１学期の学習では、子供た
ちの思いや考えを大切にしながら学習を進めてきました。児童会活動等では、
子供たち発の活動となるよう努めてきました。これらのことをさらに充実さ
せて、重点目標である「自主性と思いやりの心の育成」を 
目指して、学校の教育活動に取り組んでいきたいと考えて 
います。 
 

９月の行事予定 

１日(木) 運動会結団式 

５日(月) 集金引き落とし日 

     視力測定① 委員会活動 

６日(火) 視力測定② 

７日(水) ６年出前授業（魚津水族館） 

７日(水)～８日(木)  

４年宿泊学習（立山青少年自然の家） 

１２日(月) クラブ活動 

１５日(木) ベルマーク回収 

１７日(土) 家庭読書の日 

１９日(月) (祝)敬老の日       

２３日(金) (祝)秋分の日 

      「ふるさとの川でつながる環境教育」

美化活動及び講演 

２６日(月) 委員会活動 

２７日(火) ５・６年ダンス教室 
※就学時健診は、１０/２７に変更になりました。 

 

              

 

 
 
       
           

学校の教育目標 

やさしい子 たくましい子 かしこい子 

～心身ともに健康で 思いやりの心をもち  

自ら進んで学び行動する子供の育成～ 

１学期の表彰児童です。おめでとうございます。（これまでの学校だよりで未掲載分） 

◆立山町民体育大会 
新体操競技 チャイルドの部 ボール １位 ３年  嶋内 心寧                   

◆第６回 野球で自由研究！コンテスト（４年生の時に受賞） 
   優秀賞 ５年  野村 耕市 「遠くにかっ飛ばせ！（ホームランを打つバッティングの研究）」 
◆第35回 富山県道場少年剣道大会 

小学生男子個人         ３位 ６年  松城 陽樹 
◆第46回少年・第63回一般富山県空手道選手権大会 

小学生中学年女子団体 形の部  優勝 上市支部 ３年  須垣 羽海 
小学生３年女子    形の部  優勝 ３年  須垣 羽海 
小学生３年女子    組手の部 優勝 ３年  須垣 羽海 

 ◆中新川郡民体育大会 
  ○陸上競技  小学女子コンバインドA  優勝 ５年  清水 美旺 1313点 
           小学４年男子100ｍ    優勝 ４年  岡﨑 恒輝 17秒30 
         小学４年女子100ｍ    ２位 ４年  福島 心衣奈 17秒79 
         小学１年女子100ｍ    優勝 １年  福島 光彩 18秒00 
  ○新体操競技 ４年生以下の部ボール    １位 ３年  嶋内 心寧 
◆第55回交通安全子供自転車富山県大会  ６位 ５年  堀田 星來 

 ８月１０日（水）に、ふなはしこども園の先生方と
舟橋小学校の教職員とで、合同研修会を行いました。
始めに、富山国際大学子ども育成学部長の宮田徹先生
より、「‘幼‘‘小‘接続―子どもの発達や学び etc.
をつなぐ－」と題して、ご講演いただきました。その
後、小学校の教職員がこども園を訪問して、こども園
での園児の活動の様子を見させていただきました。 
 ６月下旬には年長児が小学校を見学しましたが、子
供たちが円滑にこども園から小学校に入学できるよ
うに、そして、子供たちの発達や学びがつながるよう
に、こども園と小学校で連携の仕方を今後も工夫して
いきたいと思います。 

幼小で合同研修会を行いました 


